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Пільги для пенсіонерів з 1
травня: про що багато хто
не знає і не користується
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Розбираємося, які пільги для пенсіонерів
передбачені в Україні згідно із законом.

Які пільги передбачені для пенсіонерів в Україні згідно із
законом / pexels.com

Безкоштовний проїзд, знижки на комуналку, ліки за

рецептом і надбавки до пенсії - в Україні

передбачені певні пільги для пенсіонерів. Проблема

в тому, що багато хто про них просто не знає.

Розповідаємо, що належить і як оформити.

Пільги пенсіонерам після 70 років

Пільги пенсіонерам на проїзд

Пільги для пенсіонерів на комунальні послуги
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Пільги пенсіонерам після 70 років

ВІДЕО ДНЯ

Пільги пенсіонерам на проїзд

Пільги пенсіонерам на ліки

Податкові пільги для пенсіонерів та знижка на

автострахування

Пільги працюючим пенсіонерам

Пенсіонери в Україні мають право на вікові надбавки

до пенсії (пільги пенсіонерам по старості). Доплата

до пенсії за віком становить:

після 70 років - 300 гривень на місяць,

після 75 років - 456 гривень,

після 80 років - 570 гривень.

При цьому є одна умова: розмір пенсії не повинен

перевищувати 10 340,35 гривень. Доплати

призначаються автоматично.

Перше підвищення пенсії українців чекає після

досягнення 65-річного віку - пенсію підвищують до

3 758 гривень тим, чиї виплати нижчі за цей рівень.

Пенсіонери мають право на безкоштовний проїзд у

громадському наземному транспорті (трамваї,

тролейбуси, автобуси) та у приміських поїздах за

https://www.unian.ua/society/doplata-k-pensii-po-vozrastu-v-ukraine-chto-izmenitsya-s-1-maya-13358730.html


Пільги для пенсіонерів на комунальні послуги

Пільги пенсіонерам на ліки

Податкові пільги для пенсіонерів та знижка на
автострахування

наявності пенсійного посвідчення або довідки ПФУ

(постанова Кабміну №354).

На проїзд у маршрутках та таксі пільга не

поширюється.

Також в Україні діють пільги на електроенергію для

пенсіонерів та пільги на газ для пенсіонерів - але

тільки для окремих категорій:

знижка 75% - для учасників бойових дій (УБД)

та членів їхніх сімей;

знижка 100% - для окремих категорій ветеранів

війни з інвалідністю;

знижка 50% - для членів сімей загиблих

ветеранів.

Пенсіонери із сільської місцевості, які працювали у

сферах освіти, охорони здоров’я, культури або

фармацевтики не менше трьох років і продовжують

жити в селі, мають право на повну знижку на газ і

тверде паливо.

Пенсіонери, які не підпадають під пільгові категорії,

можуть оформити житлову субсидію через ПФУ -

вона розраховується індивідуально з урахуванням

доходів сім'ї та покриває частину витрат на

комунальні послуги.

Пенсіонери мають право на отримання частини ліків

за рецептом лікаря безкоштовно або зі знижкою в

рамках програми "Доступні ліки".

Перелік препаратів та умови можна уточнити на

сайті НСЗУ.

Пенсіонери звільнені від сплати земельного податку

в межах встановлених норм - для присадибних

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/354-93-%25D0%25BF#Text
https://nszu.gov.ua


Пільги працюючим пенсіонерам

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Вас також можуть зацікавити новини:
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ділянок, садів і городів (стаття 281.1 Податкового

кодексу України).

Пенсіонери також мають право на знижку 50% на

ОСАГО (автоцивілку), якщо автомобіль має двигун

до 2500 куб. см або є електромобілем потужністю

до 100 кВт.

Працюючі пенсіонери також зберігають право на

безкоштовний проїзд та земельні пільги.

Пенсіонери-підприємці (ФОП) звільнені від сплати

єдиного соціального внеску за себе.

Усі пільги оформлюються через Пенсійний фонд

України - особисто, через ЦНАП або онлайн на

порталі ПФУ. Субсидії на комунальні послуги також

можна оформити через портал "Дія".

З 1 травня в Україні збільшиться надбавка до

пенсії за віком: кого торкнеться зміна

Українцям підвищили пенсію по інвалідності:

скільки отримає 2 група з травня 2026 року

6 категоріям пенсіонерів підвищать пенсію в

травні: кому надійде доплата вже скоро

Всі новини України пенсія пенсії в Україні соцвиплати в Україні

Деяким пенсіонерам

підвищать пенсії: як

Не менше 18 000 грн
на особу: як у травні
зміниться пенсія по

інвалідності 1 групи

5 категоріям треба
подати заяву на
субсидію з 1 травня:

ПФУ звернувся до українців зростуть виплати у травні 2026
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08:34 Ера тостерів закінчилася: чому
популярний пристрій масово викидають із
кухонь

08:30 Пільги для пенсіонерів з 1 травня:
про що багато хто не знає і не
користується

08:03 Російські дрони знову атакували
Одесу: уражено житлові
багатоповерхівки, є поранені (фото)

08:00 Перед вихідними в Києві ще буде
холодно, попереду – потепління

07:50 Зійшов з рейок потяг
"Київ-Ужгород", є загиблі та травмовані

ОНОВЛЮЄТЬСЯ

Реклама

Війна в Україні . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня .

Кого призиватимуть з 1 травня . Відстрочка від мобілізації з 1 травня .

Кому не загрожує мобілізація з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 .

Мобілізація з інвалідністю з травня 2026

Новини України . Новини Дніпра . Пільги для чорнобильців . Новини Харкова .

Що зміниться з 1 травня . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсії по інвалідності 3 групи . Новини Одеси . Пільги для УБД та членів їхніх сімей

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Пенсія по інвалідності 2 групи . Тарифи на електроенергію .

Кому відмінять пенсії по інвалідності . Всі доплати до пенсії в Україні 2026 .

Тарифи на газ . Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії .

Чи входить декрет до стажу . Укрзалізниця .

Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода Київ . Магнітні бурі . Прогноз погоди на травень 2026 .

Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Місячний календар на травень 2026
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07:45 Від 20 тисяч до
мільйона: які виплати передбачені
військовим в Україні

07:43 В України з'явився шанс на поставки
зброї з Японії, - посол

07:35 Від кривавих протестів до
вихідного: 7 фактів про День праці, про які
мало хто знає

07:30 Школи не закриються до літа: коли
в Україні пролунає останній дзвоник у 2026
році

07:28 Експерти назвали фатальну
помилку при купівлі телевізора, про яку
мовчать продавці

07:20 Гороскоп на 1 травня за картами
Таро: Близнюкам - вибір, Овнам - проявити
відповідальність

07:15 Морський термінал у Туапсе знову
атакували дрони

07:15 Тариф на світло, субсидії та
відстрочка по-новому: що змінюється для
українців з 1 травня

07:10 Гороскоп на 1 травня: Стрільцям -
нові враження, Дівам - впевненість

07:10 Магнітна буря незабаром
закінчиться: вчені назвали дату (графік)

06:55 1 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна позичати сусідам цього дня

06:43 Вам бракувало уваги батьків у

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

   

Лайфхаки . Як відмити духовку від жиру . Як прогнати павуків з дому .

Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Як перевірити - сир чи сирний продукт . Як правильно варити горох до м'якості .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як перевірити морозиво на натуральність

Яке сьогодні свято . Вихідні на травневі свята 2026 .

Календар свят у травні за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія .

Місячний календар стрижок на травень 2026 . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Стосунки

Сад-город . Профілактика від чорної плямистості троянд .

Календар посіву на травень 2026 . Чим підгодувати смородину після цвітіння .

Чим підгодувати аґрус . Які приємні запахи відлякують гризунів .

Яяк правильно доглядати за редисом . Як позбутися кульбаб на газоні .

Як врятувати садові дерева від омели . Як правильно висівати газон без котка .

Що покласти в лунку під час посадки картоплі . Що посадити від бурʼянів .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик . Варення з кульбаб

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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дитинстві, якщо зараз ви маєте ці
проблеми, - психологи

06:38 Не треба благати Кремль: Каллас
назвала мету, якої має домогтися ЄС

06:30 1 травня в Україні буде останній
холодний день перед довгоочікуваним
потеплінням

05:39 Скільки коштуватимуть 100 доларів
у травні: новий прогноз банкіра

05:33 Є домівкою для істот, яких більше
ніде на Землі не зустрінеш: що це за острів

05:31 Археологи знайшли дерев'яні
знаряддя, створені ще до появи людей

05:00 1 травня - державне свято в Україні:
що сьогодні не можна позичати близьким

04:38 Одна з риб видає розряд у 800
вольт - і не шкодить собі: біолог пояснив,
як це працює

04:30 Як привчити кота до переноски:
ветеринар дала дієві поради

03:25 Як повернути старому смартфону
"відчуття нового": простий ритуал на 10
хвилин

03:08 Армія США виявилася не готовою
до сучасної війни, трильйонний бюджет
не допоміг, - NYT

02:54 Будинок "за ціною паркану": 21-
річний українець купив житло, яке
розкололося навпіл

02:22 Учені відкрили несподівану користь
оливкової олії першого віджиму

02:20 Наступ Росії тільки починається:
експерт спрогнозував, що
відбуватиметься на фронті

02:08 Скандальний археолог Бутягін
зробив цинічну заяву щодо розкопок в
окупованому Криму

01:40 Топ шахрайських схем, яких варто
остерігатися туристам у 2026 році

Реклама
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остерігатися туристам у 2026 році

01:34 Франція відновлює виробництво
аналогів "Томагавка" та "Довгого Нептуна"

01:18 "Не зв'язуйся зі мною": цим датам
народження приписують найсильнішу ауру

00:59 Морські піхотинці США не можуть
покладатися на армію в питаннях ПРО і
готують власне рішення, – TWZ

00:48 "На нас чекають дуже непрості
часи": у DeepState сказали, де назрівають
проблеми

00:43 Тривожний знак: простий тест
показує, що людина помре за лічені
години

00:22 Франція не справляється із
напливом добровольців: в армії не
вистачає місць

00:04 Журі Венеційської бієнале, до якої
допустили Росію, у повному складі пішло у
відставку

30 квітня, четвер

23:58 "Корабель-привид": як авіаносець
USS Abraham Lincoln стає майже
невидимим уночі

23:57 Вчені знайшли рідкісну
скам'янілість, яка свідчить про те, що у
змій колись були ноги

23:53 "Шахтар" майже втратив шанси на
фінал Ліги конференцій

23:39 На Близькому Сході з’явилася нова
загроза, з якою місяцями бореться
Україна, – АР

23:28 Трамп пояснив, чому війна в Ірані
досі триває: згадав і про Україну

23:05 Ваша Android-камера вміє не лише
фотографувати: ось на що ще вона здатна

Реклама
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23:03 Посередники їдять чебуреки в
Москві, але не їдуть у Київ: Подоляк
висловився про мирні переговори

22:29 МЗС Молдови різко відреагувало на
заяви посла РФ щодо "захисту"
Придністров’я

22:19 Планували ряд осіб: Федоренко
прокоментував ураження зразу двох
російських гелікоптерів

22:18 У США працюють над
революційною зброєю проти дронів, -
Defence Blog

22:04 Два повні місяці за місяць: вчені
пояснили унікальність нічного неба у
травні

22:02 Людей читають як відкриту книгу: 4
дати народження з феноменальним
соціальним інтелектом

21:53 Більша за автобус: в Індії виявили
рештки змії-монстра

21:33 Удари України по Росії шкодять
особисто Путіну, - експерт

21:18 Американський високопоставлений
генерал визнав, що Росія допомагає Ірану
у війні

21:17 У ChatGPT виявили прихований
"режим гобліна": OpenAI пояснила, звідки
він узявся

21:14 Генерал Півненко оцінив, скільки
ще протримається наступ РФ і чи може
вона піти на Київ

21:11 В Австралії виявили "надзвичайно
рідкісні" рештки качкодзьоба: чим вони так
вразили вчених

21:07 США у квітні втратили два
стратегічні розвідники MQ-4C Triton, - ЗМІ

20:57 Музика першого кохання: головні
хіти 90-х, під які "медляки" на дискотеках
танцювали всі

https://www.unian.ua/world/poseredniki-jidyat-chebureki-v-moskvi-podolyak-vislovivsya-pro-mirni-pergovri-13367709.html
https://www.unian.ua/world/mzs-moldovi-rizko-vidreaguvalo-na-zayavi-posla-rf-shchodo-zahistu-pridnistrov-ya-13367706.html
https://www.unian.ua/war/fedorenko-prokomentuvav-dvoh-rosiyskih-gelikopteriv-u-voronezkiy-oblasti-13367673.html
https://www.unian.ua/weapons/u-ssha-pracyuyut-nad-revolyuciynoyu-zbroyeyu-proti-droniv-defence-blog-13367700.html
https://www.unian.ua/science/dva-povni-misyaci-u-travni-2026-roku-koli-sposterigati-za-ridkisnim-yavishchem-13367682.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-z-ridkisnim-socialnim-intelektom-13367448.html
https://www.unian.ua/science/bilsha-za-avtobus-v-indiji-viyavili-reshtki-zmiji-monstra-13367679.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-ekspert-poyasniv-chomu-ataki-po-rf-shkodyat-osobisto-putinu-13367661.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-amerikanskiy-visokopostavleniy-general-den-keyn-viznav-shcho-rosiya-dopomagaye-tegeranu-13367643.html
https://www.unian.ua/techno/neiroseti/chomu-chatgpt-raptom-pochav-chasto-zgaduvati-gobliniv-vidpovid-openai-13367655.html
https://www.unian.ua/war/nastup-rf-general-pivnenko-ociniv-chi-mozhut-okupanti-piti-na-kijiv-13367649.html
https://www.unian.ua/science/v-avstraliji-viyavili-nadzvichayno-ridkisni-reshtki-kachkodzoba-chim-voni-tak-vrazili-vchenih-13367433.html
https://www.unian.ua/weapons/mq-4c-triton-vms-ssha-za-kviten-vtratili-dva-bezpilotniki-13367634.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-ye-povilni-pisni-90-h-yaki-naykrashchi-povilni-hiti-13367622.html


танцювали всі

20:33 Слідчу Нацполіції Бурмістрову
звинуватили у поїздках до РФ та сумнівних
активах, - розслідування

20:19 У мережі показали McDonald's із
"найкращими краєвидами у світі": де він
розташований (відео)

20:10 Генштаб підтвердив ураження НПЗ
"Орскнефтеоргсинтез" та двох російських
вертольотів

20:01 Дайвери виявили уламки
найбільшого корабля США, втраченого у
Першій світовій, - CNN

19:54 Нафта Росії під ударом: атаки
України обвалили переробку до рівня
2009 року, – Bloomberg

19:54 Трампа, ймовірно, висунули на
Нобелівську премію миру, - Reuters

19:44 Майже ідеальний захист: Україна
знайшла свій спосіб протидії "Кинджалам",
- Kyiv Independent

19:32 Що робити, якщо в ТЦК забрали
телефон: пояснює адвокат

19:32 Люди, які народилися в ці місяці,
вирізняються особливою щедрістю та
добротою

19:26 "Ця мобілізація може стати
останньою": експерт розповів про ризики
для РФ нового призову

19:06 Коли "Аптека 9-1-1" економить
не лише гроші, а й час

19:01 Європейці запустили нову ракету
Ariane 6 з аналогом системи Starlink

18:39 Осадча відповіла на заяви Огнєвіч
про гроші і красу: її підтримала Тіна Кароль

18:35 Трамп розкритикував Мерца і
закликав його зайнятися війною в Україні

18:35 Джей Ло закрутила заборонений
роман із відомим актором: Netflix показав

Реклама
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https://www.unian.ua/society/slidchu-nacpoliciji-burmistrovu-zvinuvatili-u-pojizdkah-do-rf-ta-sumnivnih-aktivah-rozsliduvannya-13367607.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-merezhi-pokazali-mcdonald-s-iz-naykrashchimi-krayevidami-u-sviti-de-vin-roztashovaniy-video-13367256.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-genshtab-pidtverdiv-urazhennya-npz-orsknefteorgsintez-ta-mi-28-i-mi-17-13367583.html
https://www.unian.ua/world/dayveri-viyavili-ulamki-naybilshogo-korablya-ssha-vtrachenogo-u-pershiy-svitoviy-cnn-13367589.html
https://www.unian.ua/war/u-kvitni-ukrajina-zavdala-rekordnoji-kilkosti-udariv-po-rosiyskih-npz-shcho-vidomo-13367580.html
https://www.unian.ua/world/nobelivska-premiya-trampa-ymovirno-visunuli-na-nominaciyu-13367577.html
https://www.unian.ua/weapons/ppo-ukrajina-znayshla-sviy-sposib-protidiji-kindzhalam-13367574.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-yak-zahistiti-svoji-prava-v-tck-13367568.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyacya-narodzhennya-z-osoblivoyu-shchedristyu-13367427.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-prognozuye-novu-hvilyu-mobilizaciji-v-rf-ne-ranishe-oseni-13367553.html
https://www.unian.ua/health/koli-apteka-9-1-1-ekonomit-ne-lishe-groshi-a-y-chas-13363077.html
https://www.unian.ua/economics/other/yevropeyci-zapustili-novu-raketu-ariane-6-z-analogom-sistemi-starlink-13367541.html
https://www.unian.ua/lite/stars/katerina-osadcha-televeducha-vidpovila-na-zayavi-zlata-ognyevich-pro-groshi-ta-krasu-13367424.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-merc-prezident-ssha-dav-poradu-kancleru-nimechchini-pislya-yogo-zayavi-pro-iran-13367523.html
https://www.unian.ua/lite/kino/dzhennifer-lopes-zakrutila-zaboroneniy-roman-iz-brettom-goldshteynom-video-13367514.html


трейлер

18:35 Як правильно хвалити собаку:
експерт пояснила найефективніший спосіб

18:35 Як правильно хвалити собаку:
експерт пояснила найефективніший спосіб

18:33 Путін втратив здатність тверезо
мислити і це може призводить до
фатальних наслідків, - Дуда

18:24 Для оголошення перемир'я згода
України не потрібна, - Пєсков

18:18 Окупантів у Криму атакують
українські дрони-авіаносці, – Z-пабліки

18:15 Не Samsung і не Xiaomi: названо
Android-смартфон з найбільш "живучою"
батареєю

18:03 РФ нарощує виробництво зброї
завдяки Китаю: залежність від Сі зростає,
- Bloomberg

17:59 "У мене немає сумнівів":
експрезидент Польщі дав прогноз, коли
закінчиться війна в Україні

17:57 "Ролі міняються": в BI розповіли, як
ЗСУ зараз працюють з військовими НАТО

17:55 Вийшов трейлер нового горору
"Оселя зла" від Зака Крегера з зіркою
"Ейфорії" (відео)

17:52 Чи витримає Україна ще кілька
років війни: у Повітряних силах назвали
умову

17:46 Україна наростила доходи від
аграрного експорту: хто головні покупці

17:31 Як українці ставляться до передачі
Донеччини Росії в обмін на гарантії
безпеки: свіже опитування

17:29 Кита, що застряг на мілині на
Балтиці, вдалося врятувати: чому прогноз
екологів невтішний

17:25 Бельгія повертається до "мирного
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https://www.unian.ua/curiosities/chomu-vazhlivo-pravilno-hvaliti-sobak-poyasnennya-eksperta-13366830.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-vazhlivo-pravilno-hvaliti-sobak-poyasnennya-eksperta-13366830.html
https://www.unian.ua/world/putin-vtrati-zdatnist-tverezo-militi-i-ce-mozhe-prizvodit-do-fatalnih-naslidkiv-duda-13367496.html
https://www.unian.ua/world/peremir-ya-u-kremli-zayavili-shcho-zgodi-ukrajini-ne-ochikuyut-13367508.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-droni-fp-1-peretvorili-na-avanosci-13367499.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfon-z-naykrashchoyu-batareyeyu-cey-oneplus-trimaye-zaryad-dovshe-vsih-androjidiv-13367493.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-moskva-naroshchuye-virobnictvo-zbroji-13367490.html
https://www.unian.ua/politics/eksprezident-polshchi-dav-prognoz-koli-zakinchitsya-viyna-v-ukrajini-13367454.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-dilyatsya-nabutim-dosvidom-z-zahodom-13367481.html
https://www.unian.ua/lite/kino/oselya-zla-vid-zaka-kregera-data-prem-yeri-gororu-ta-pershiy-treyler-13367472.html
https://www.unian.ua/war/pavlo-yelizarov-u-povitryanih-silah-poyasnili-chi-vitrimaye-ukrajina-shche-kilka-rokiv-viyni-13367466.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajina-narostila-dohodi-vid-agrarnogo-eksportu-hto-golovni-pokupci-13367460.html
https://www.unian.ua/society/yak-ukrajinci-stavlyatsya-do-peredachi-donechchini-rosiji-v-obmin-na-garantiji-bezpeki-svizhe-opituvannya-13367406.html
https://www.unian.ua/ecology/gorbatogo-kita-vdalosya-znyati-z-milini-v-baltiyskomu-mori-ta-vivezti-do-pivnichnogo-morya-13367148.html


17:25 Бельгія повертається до "мирного
атому" і викуповує свої АЕС у французів

17:10 ЗСУ зачистили позиції на кількох
участках фронту, попри просування РФ, -
DeepState

17:09 РФ іде на хитрість, щоб зняти
частину санкцій, - Зеленський

17:05 Дружина Павліка розкрила нові
деталі скандалу з палацом "Україна": "Не
хочуть там бачити"

17:04 У ЄС помітили дивну суперечність у
розмові Трампа й Путіна

17:00 Деякі українці платитимуть за газ
менше: постачальники оприлюднили
тарифи на травень

16:56 Дуда розповів, як Зеленський
розчулив його до сліз

16:53 Найбільший у світі авіаносець США
повертається додому після рекордної місії

16:49 В США розглядають нові плани
можливих військових дій проти Ірану, -
Axios

16:47 Потрібно засипати склянку цієї
речовини в раковину на ніч: як прочистити
труби без хімії

16:45 Новий фільм за Resident Evil: вийшов
перший трейлер екранізації культової гри

16:31 Океани Землі переповнені "темними
кораблями": експерти попередили про
глобальну загрозу

16:28 Російський флот отримав корабель
"нового покоління", якому дали ім’я
"Полярний" (фото)

16:23 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 1 травня

16:22 Ryanair заборонила пасажирам
здавати в багаж валізи одного типу: про
що йдеться

16:21 Збиття двох гвинтокрилів РФ у
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https://www.unian.ua/economics/energetics/belgiya-povertayetsya-do-mirnogo-atomu-i-vikupovuye-svoji-aes-u-francuziv-13367442.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-zachistili-poziciji-v-rodinskomu-ta-bilya-vilnogo-13367418.html
https://www.unian.ua/politics/sankciji-proti-rf-volodimir-zelenskiy-rozpoviv-pro-novu-hitrist-rosiyan-13367412.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktor-pavlik-druzhina-spivaka-zayavila-pro-novi-detali-skandalu-z-palacom-ukrajina-13367352.html
https://www.unian.ua/world/rozmova-trampa-i-putina-u-yes-pomitili-divnu-superechnist-13367403.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tarif-na-gaz-dlya-naselennya-v-travni-skilki-koshtuye-1-kub-gazu-naftogaz-13367397.html
https://www.unian.ua/world/andzhey-duda-rozpoviv-yak-volodimir-zelenskiy-rozchuliv-yogo-do-sliz-13367376.html
https://www.unian.ua/world/uss-gerald-r-ford-naybilshiy-u-sviti-avianosec-ssha-povertayetsya-dodomu-pislya-rekordnoji-misiji-13367370.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-ssha-gotuyut-novi-plani-mozhlivih-viyskovih-diy-13367367.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-zasib-nayefektivnishiy-proti-zasmichen-trub-chi-mozhna-chistiti-trubi-pralnim-poroshkom-13367358.html
https://www.unian.ua/techno/games/film-obitel-zla-viyshov-pershiy-treyler-ekranizaciji-kultovoji-gri-13367355.html
https://www.unian.ua/science/nelegalni-sudna-ruynuyut-okean-vcheni-viyavili-zagrozu-temnogo-flotu-13367226.html
https://www.unian.ua/weapons/korabli-rosiji-tralshchik-polyarniy-proyektu-12700-aleksandrit-vveli-do-skladu-vmf-rf-13367343.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-vpav-nbu-perepisav-oficiyniy-kurs-valyut-1-travnya-13367337.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/shcho-ne-mozhna-brati-iz-soboyu-v-litak-poradi-turistam-13367331.html


16:21 Збиття двох гвинтокрилів РФ у
Воронезькій області: експерт вказав на
особливість атаки

16:15 EL Кравчук публічно відповів
Огнєвіч після її заяви про Тіну Кароль

16:10 Apple визнала провал гарнітури
Vision Pro за $3500 – нових моделей не
буде

16:07 Мир в Україні став заручником війни
в Ірані, - Зеленський

16:07 Після ураження катерів експерт
оцінив, чи може "прилетіти" й по
Керченському мосту

15:56 Менше третини українців вірять,
що війна завершиться у цьому році, -
опитування

15:53 Рекордні 6 хвилин темряви:
наступне таке затемнення відбудеться
лише через 157 років

15:39 Війна в Ірані паралізувала нафтові
ринки Азії: країни страждають через
дефіцит дизеля

15:38 Чого насправді хоче Путін,
просуваючи "перемир'я" перед 9 травня:
пояснення експерта

15:32 Порошенко, який кричав: "Геть від
Москви", задекларував десятки робіт
російських художників, - політолог

15:30 "Люди хочуть бути готовими до
викликів": Забуранна ініціювала низку
форумів з енергопідготовки

15:28 Психолог назвав звичку №1, яка
вбиває кохання

15:26 Безкоштовні консультації, тести
і профорієнтація: у Києві відбудеться
"Фестиваль кар’єри"

15:25 Зеленський підписав закони про
продовження воєнного стану і загальної
мобілізації

15:23 Ці знаки Зодіаку зіткнуться з
важким випробуванням найближчим
часом

15:20 МАГАТЕ хоче віддати росіянам
збагачений уран з Ірану

15:18 Повторює Орбана: в Bloomberg
розповіли, що Мадяр хоче від України в
обмін на вступ до ЄС

НК
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https://www.unian.ua/war/krimskiy-mist-chi-mozhliviy-prilit-po-kerchenskomu-mostu-na-9-travnya-13367286.html
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https://www.unian.ua/science/naydovshe-sonyachne-zatemnennya-xxi-stolittya-koli-vono-vidbudetsya-i-de-yogo-mozhna-bude-pobachiti-13367271.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-irani-krajini-aziji-strazhdayut-cherez-deficit-dizelya-13367268.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-chogo-naspravdi-hoche-putin-pered-9-travnya-13367262.html
https://www.unian.ua/society/poroshenko-yakiy-krichav-get-vid-moskvi-zadeklaruvav-desyatki-robit-rosiyskih-hudozhnikiv-politolog-13367253.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/lyudi-hochut-buti-gotovimi-do-viklikiv-zaburanna-iniciyuvala-nizku-forumiv-z-energopidgotovki-13367247.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/psihologi-cya-zvichka-nepomitno-ruynuye-stosunki-13366236.html
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перший тиждень травня
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одним вибухом, США готуються, - Forbes
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15:04 Жити в Європі буде дорожче:
енергокриза розганяє інфляцію та б’є по
економіці

14:57 Україна спрощує логістику з
Африкою: запрацюють прямі вантажні
перевезення, - Мінрозвитку

14:49 НБУ переглянув прогноз зростання
економіки України

14:37 Не гени і не дисципліна: психологи
відповіли, що допомагає залишатися
здоровим до старості

14:37 Обираємо школу: важливі
критерії та рейтинг найкращих навчальних
закладів Києва

14:36 "Дуже важливо": Денисенко
звернулася до матерів із закликом після
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Google розчарував користувачів ще до
виходу

14:17 Українці все менше вірять в гарантії
безпеки від США та Європи, - опитування

14:10 Точність до 70%: Reuters розповів,
як дрони та ШІ допомагають
розміновувати Україну

14:08 Війна завдає нищівного удару по
економіці Ірану: інфляція вже сягнула
захмарного рівня

14:04 Мирні переговори зайшли в глухий
кут: Європа не має чіткого плану щодо
України, - експерт

14:00 Міф про пенсії в Німеччині: чому
німці змушені звертатися за соціальними
виплатами

13:58 В Україні відреагували на рішення
Ізраїлю щодо судна з краденим зерном

13:48 Рішення не ухвалено: у Кремлі
уточнили ідею Путіна щодо "перемир’я на
день перемоги"

13:48 Мінус 12 кілограмів за три місяці:
зірка "Кріпосної" вразила схудненням
заради ролі

13:44 Загадковий стратег: на Одещині
помітили незвичайну жовту чаплю

13:39 Ексдружина "холостяка"
похизувалася розкішним життям після
його представлення: що про неї відомо

13:37 Вихід ОАЕ з ОПЕК: в Росії зробили
заяву щодо перспектив "цінової війни"

13:32 Синоптикиня Діденко розказала,
що буде з погодою в Україні 1 травня

13:30 Ребрик зізналася, яку обіцянку дала
своїй 8-річній доньці

13:29 Як відмити двері душової кабіни до
ідеальної прозорості: корисний лайфхак
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